

泉州市教育局文件

泉教科〔2009〕8号

关于公布泉州市第三届凯辉教育科研奖获奖论文的通知

各县（市、区）教育局、市直学校：

“泉州市凯辉教育科研奖”是由法国凯辉投资发展基金董事长兼总经理蔡明泼先生于2004年初创立的我市第一个全市性教育科研奖项，旨在奖励我市教师在教育科研方面取得的优秀成果。今年4月份，我局发文向全市征集参评论文，至截止日期共收到论文400余篇，经评审组按文件要求资格审查，并对论文进行认真评选，共评选出35篇“凯辉教育科研奖”优秀论文，现予以公布。希望各有关单位以此为契机，鼓励广大教师继续围绕当前教育改革与发展中面临的重点、热点、难点问题，潜心教育科学的研究，以取得更大的科研成果，为我市教育改革与发展作出新的贡献。

附件：泉州市第三届凯辉教育科研奖获奖论文

泉州市教育局
二九年十一月二十三日

主题词：教育 科研奖 获奖论文 通知

抄送：省教育厅基教处，省普教室，省教科所。

泉州市教育局办公室

2009年11月23日印发

附件：

泉州市第三届凯辉教育科研奖获奖论文

1、开发校本课程 凸显办学特色	泉州市实验小学	孙坚力 曾旭晴
2、构建和谐的课堂文化例谈	泉州市实验小学	曾志安
3、透视问题根源 探究解决策略	泉州市实验小学	张祝莲
4、大脑互补性特征对语文教学的启示	泉州市晋光小学	黄加贤
5、辩证地理解 理性地处理	安溪县沼涛实验小学	苏龙霞
6、运用联想原理 培养整理知识能力	永春县教师进修学校	黄清柱
7、充分发挥小班化优势 促进学生个性发展	德化县上涌中心小学	陈凤木
8、互动成长——教师专业发展的阳光道	惠安县城南实验小学	林锦灿 杜志民
9、让网络环境下的小学生人际交往更健康和谐	南安市第一实验小学	余小欣
10、整合少先队“雏鹰争章” 构建综合实践活动评价新方式	晋江市教师进修学校	王 雯
11、提高小学数学活动有效性的实践与研究	晋江市教师进修学校	蔡福山
12、小学数学课堂导入设计的关注点	泉州师范学院附属小学	杜耿星
13、早期阅读的教学特征	泉州儿童发展职业学院	颜晓燕
14、改革体育课程模式，让幼儿在快乐运动中健康成长	泉州幼师附属幼儿园	邹慧敏
15、以整合观构建幼儿园互动式主题早操	泉州幼师附属幼儿园	郑晓云
16、谈民间“土游戏”在幼儿园中的运用	永春县仓满幼儿园	涂爱华
17、安得慧眼识细节	石狮市第一中学	王仕锦
18、基于高中物理新课程自主学习的研究	石狮市永宁中学	陈忠煜
19、博客在思想政治课教学中的运用	晋江市养正中学	蔡赐福
20、谈不同数学课型的模式选择	晋江市南湾中学	林文权
21、关注细节 实施有效教学	南安市教师进修学校	刘小坤
22、语文教师如何进行文本解读	安溪县第一中学	黄艳明
23、教材处理多样化的实践——一次“同课异构”教研活动实录	永春教师进修学校	陈建源
24、利用网络资源 优化口语教学	丰泽区教师进修学校	黄曼丽

25、凸显学科特点 准确衡量水平 ——2008 年我省中考语文试题刍议

泉州市教育科学研究所 陈怀朗

26、突出考查重点新增内容 压轴题难度过高——广东等 5 个高中课改实验区 2008 年高考数学试卷评析及启示 泉州市教育科学研究所 张白翎

27、中小学校长课程领导研究综述 泉州市教育科学研究所 何玉凤

28 、走向繁琐 还是走向简约——谈数学公开课教学设计 泉州市培元中学 陈蓓璞

29、五年制师范生厌学心理研究 永春师范学校 张美兰

30、高职学生英语学习策略运用调查报告 泉州儿童发展职业学院 钟泽洲

31、中等职业学校职业指导课的思考与实践 泉州市华侨职业中专学校 何香香

32、高中地理校本课程资源开发与实施的反思 晋江市第一中学 黄雅莉 姚天祝

33、民办中学学生责任能力评定方案设计之我见 泉州市外国语中学 戴荣昆

34、构建联系学生生活经验的化学启发式课堂教学 石狮市永宁中学 陈章维

35、“一体化”师资培养模式下小学教育专业实践教学改革与探索

泉州师范学院教育科学学院 李尚生 苏明强